
マウントバーステー 商品番号：204 - 0715

適合車種 HONDA レブル 1100/T/S Edition（型式：8BL-SC87）2025y～

取付時間 : STD/S（0.3h） T（0.6h）

本製品の取付け前に、必ず当社の保証規定をご確認ください。

保証規定は、当社ホームページまたは右のQRコードからご確認いただけます。

なお、本製品をご使用いただいた時点で、保証規定の内容に同意いただいたものとみなします。

この度はキジマ製品をご購入いただき、誠にありがとうございます。

取扱説明書は、大切に保管してください。

本製品、または本製品を装着状態で車両を譲渡される場合は、取扱説明書も一緒にお渡しください。

取扱説明書は、当社ホームページでも、ご確認いただけます。【 取扱説明書 】

【取付けに際して】

● 各部品の脱着やボルト類の締付けは、メーカーが発行しているサービスマニュアルに基づき、確実に行ってください。

● 作業を開始する前に、安全に作業できる状態であることを十分に確認し、作業へ着手してください。

● ETC取扱店での動作確認が必要です。場合によっては、アンテナの移設が必要になります。

【使用に際して】

● 本製品には、φ22.2用のクランプを取付けることができ、最大クランプ有効幅は約160mmです。

● 本製品の最大積載重量は1.5kgを目安としてご使用ください。ただし、積載物がパイプ部から離れていると、

ステーの破損につながるおそれがあるため、なるべく、クランプ部から近い位置に取付ける事を推奨します。

また、ボールジョイント仕様の先端が重い製品は、過度な力がかかり破損する可能性がありますのでご注意ください。

● 本製品は、当社のハンドルバー（204-3399）、フォグランプキット（205-6160）、エンブレムステー（208-3098）と

併用することが事が可能です。

● 本製品は、ホンダ純正オプションのヘッドライトカウル（08R73-MLA-A00／08R78-MLA-A00）と併用できます。

ただし、ホンダ純正オプションのスクリーンカウル（08R72-MLA-A00）とは併用できません。

● メーターや運転中の視界を妨げないように注意して使用してください。

● 必ず走行前に、クランプした商品が脱落しないように、しっかり固定されているか確認してください。

● クランプした商品が脱落したことによる事故や、ナビなどの商品および車両への損傷について、弊社は一切の

責任を負いかねますので、あらかじめご了承ください。

● 安全で快適なライディングのために、定期的に増締めなどの点検・整備を必ず実施してください。
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【 取付・使用前に必ずお読みください 】

No 品名 個数

① マウントステー 1

② キャップボルト M6ｘ15L 1

③ 平ワッシャー φ13ｘφ6.5ｘ1.0t 1

④ 溝ゴム 20ｍｍ 2

⑤ 結束バンド 4.5Ｗ×180Ｌ 1

【 部品構成内容 】

①

② ③ ④ ⑤

【 部品構成内容 】



【 取付方法 】
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〒123-0841 東京都足立区西新井4-16-3

電話：03-3897-2167 FAX：03-5691-7664

A B

C D

E F

４、ハンドルクランプ部の純正ボルト及びETCアンテナステー（Ｔを除く）を取外す。（Ｃ参照）

５、純正メーターとクランプ固定部の間にマウントステー①を挟込み、メーターと平行になるように、

位置を調整してから固定。（D参照）

６、ETCアンテナステーが配線などに干渉するため、溝ゴム④を使って各部を保護。（Tを除く）（E参照）

溝ゴム④は、必ず瞬間接着剤で固定。（硬化時間は使用する接着剤の説明書を確認）

７、マウントステー①に、ボルト②と平ワッシャー③を使用してETCアンテナステーを固定。（Tを除く）

車両の個体差により配線が突っ張る場合は、純正バンドを外してハンドルに結束バンド⑤で固定し、

ハンドルを右にいっぱいに切った状態で配線の張り具合を確認・調整を行う。（F参照）

８、USBチャージャーをマウントステー①に移設し、取外しと逆の手順で組戻し、作業は完了。

ボルトを外す

ETCアンテナステー

青いテープを外す

USBを外す

裏にあるボルトを外す

純正メーター USBチャージャー

ボルト②

平ワッシャー③ ETCアンテナステー

純正ボルト

ステー①

純正バンドを外す 溝ゴム④（ETCステー部）

溝ゴム④（ステー①部）

結束バンド⑤で調整して固定

１、サービスマニュアルを参照し、各ボルトを外してフェアリング／カウルを取外します。（Ｔのみ）

２、ボルトを外し、メーターカバーを取外します。（Ａ参照）

３、青い配線テープを外し、USBチャージャーを取外す。（Ｂ参照）
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